

4G手机元旦后或问世威海

三大运营商正扩大宣传预热4G市场

本报12月19日讯(记者 李孟霏) 19日,记者从中国电信、中国移动、中国联通三家公司的威海分公司综合了解到,目前,有的运营商已经与手机厂商谈妥合作事宜,动作最快的预计元旦之后就推出4G手机。

自12月4日国家工信部向中国移动、中国联通和中国电信国内三大电信运营商发放TD-LTE(国产4G标准)牌照以来,4G手机问世的脚步便一点点在加快。眼

下,三家运营商都卯足了劲儿,通过多种形式的宣传提前预热市场。

尽管广告已经做得铺天盖地,但19日上午,记者走访了市区多家手机卖场得知,卖场销售人员对于4G手机的相关情况了解的并不多。

“现在还没有4G网络的手机,估计一时半会不会有。”19日上午,市区光明路一家手机卖场的销售人员称,目前该卖场所售

手机中,能运行4G网络的手机只有苹果的最新款,其他的手机都不能运行该网络,“应该说3G网络现在都没有完全普及,4G手机的推出不一定会太受宠。”新威路一家手机卖场的工作人员则介绍,目前4G市场只是在预热,因为适配的手机很局限,“大部分手机并不支持4G网络,4G手机的推广应该还需要一个过程。”

19日下午,记者电话采访了中国电信威海分公司市场部的李

经理,据其介绍,目前电信公司已经在建设4G基站,涵盖威海市区以及乳山、文登、荣成,“就这一两个月吧,预计最快元旦后就能用上4G手机了。”

中国移动威海分公司的工作人员介绍,他们已经和苹果公司谈妥了4G手机的合作情况,预计年后就能推出商用的4G手机。

而中国联通威海分公司的工作人员则表示,他们目前正在筹备阶段,但还没有接到具体的通

知。

“尽管4G手机本身有一定的限制,但是随着4G网络的推出,很多手机厂商都会闻风而动,推出特制机型,这并不是制约因素。”中国电信威海分公司的李经理认为,4G手机最大的优势便是速度快,网络速度可以达到100M以上,是3G网络的20倍,“速度更快了,但是资费却会便宜,因为建设4G基站的费用要便宜不少。”

评市优项目,不放过任何细节

本报12月19日讯(记者 王帅) 17日起,威海市物业管理办公室开评2013年市优秀物业管理项目,共18个项目接受考评。三天来,五名物业管理专家实地各小区,对绿化、消防、设备等情况进行现场打分。

三天的实地打分,检查人员任何细节都不放过。“这儿应该加个脚垫。”18日,在环翠区蓝湾怡庭小区某楼宇门口,检查组成员建议。在地下配电室,检查人员对柜子里的作业手套和作业靴进行了详细检

查。检查人员称,手套和鞋套是专业设备,不能出现破损。

三天来,检查人员就绿化、消防、设备等方面,对全市18个项目进行了打分,得分超过93分的项目可获评2013年市优秀物业管理项目。



钢铁“保安”

18日,海滨路一家商场外,四只大型变形金刚矗立门外,俨然威严的门卫。其中,最高的变形金刚高10米左右,非常吸引眼球,不少行人为变形金刚驻足拍照。而商场内配合动漫玩具的销售活动也甚是热闹。

本报记者 冯琳 摄影报道

船企收回船舶款有了新保障

本报12月19日讯(记者 王帅) 日前,中国出口信用保险公司(简称“中信保”)推出船企出口买方信贷融资业务,解决出口船企在贸易中买方的融资需求,保障船企收回船舶合同款。

针对不少船企面临的有单不敢接、接单风险高、保障

低的难题,中信保推出出口买方信贷融资业务。有了这项业务,国内外银行可放心为船东融资,船舶企业可以变被动为主动,根据自身实际情况选择出口项目。在此业务的支持下,威海船企出口情况也将多一层保障。

该业务操作流程为国内

船舶出口商和国外船东签署出口合同,国外船东拟通过国内银行进行融资,中信保向国内银行提供出口买方信贷保险,保障国内银行按期足额收回对船东的贷款,船东顺利获得N年期贷款项目,该笔贷款由国内银行支付给船舶制造商,来支付船东应付款项。

文登学 贵宾酒

诚交天下友



文登学,文登历史悠久,自古就有“文登学”的美誉。公元前219年秦始皇东巡,曾在此召集文人墨客登山吟诗作赋、歌功颂德,留下“文人登山”的传说,“文登”也因此得名。金大定七年(公元1167年),王重阳自陕西东来,据“海上仙山之祖”昆崂山创建了道教全真派。此间,王重阳收马丹阳、丘处机、谭处端、王处一、刘处玄、郝大通、孙不二七人为徒,世称“北七真人”或“海上七真人”。

科举取士起,文登就榜上有名,明清两朝最为可观,有进士61名,是全国每县平均数的两倍,并且走出了一代名人徐士林,其中清朝顺治乙未年科场上,文登有7人同时高中进士,并出现于鹏翰、于涟父子同榜,刘欣、刘辉兄弟连捷的盛况,传为美谈,“文登学”名震朝野。

山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,颐阳酒业已发展成为下设粮食酒、白酒、药酒、包装印刷等子公司的集团化企业,国家节约能源一级企业,山东省粮食白酒重点企业,企业占地面积50000多平方米,现有员工1000多人。主要产品有固态白酒、药酒、保健酒等系列近百多个花色品种,产品主要销往全国十几个省、市和地区,并出口韩国。

在激烈的市场竞争中,山东颐阳酒业有限公司始终坚持“规矩规矩生产,实实在在酿酒”的生产经营理念,在发展粮食酒上始终坚持自我酿造、自我发酵,在企业中牢固树立“树颐阳品牌,从质量做起”的质量方针,把质量作为企业发展的根本,大力实施质量兴企战略,着力强化品牌建设,走出了一条依靠质量效应和品牌效应赢得市场、赢得声誉的成功之路,迅速成为胶东半岛白酒业的一支劲旅。文登学酒以其独特的高品质,连续10年在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东名牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东省轻工业十大创新品牌”等称号;颐阳补酒通过国家GMP认证,并先后荣获“中国优质保健品金奖”、“山东名牌”等称号,“颐阳”商标、“文登学”商标先后被认定为“山东省著名商标”。

诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699